

Baumit Baumacol PremiumFuge

Еластична суміш для заповнення швів Baumit



- **Водовідштовхувальність**
- **Ефективний захист**
- **Широка палітра кольорів**

Продукт Еластична затирка для заповнення міжплиткових швів шириною 1–8 мм усіх видів облицювання, зокрема для плиток з граніту, керамограніту, мозаїки, керамічної плитки, природного і штучного каменю, несхильного до зміни кольору тощо. Застосовується в душових приміщеннях, на балконах, терасах, підлогах з електричним і водяним підігрівом, експлуатованих покрівлях, фасадах та інших конструкціях житлових і адміністративних будівель. Застосовується зовні та всередині будівель.

Склад Суміш на основі білого цементу, вапнякової муки, мінеральних заповнювачів, полімерних модифікаторів і пігментів.

Властивості

- 24 кольори;
- Колір стійкий до вигорання;
- Розчин затирки високоміцний, водостійкий, морозостійкий, еластичний, з водо- і брудовідштовхувальним ефектом.

Застосування Еластична суміш Baumit PremiumFuge призначена для заповнення міжплиткових швів шириною від 1 до 8 мм, для всіх видів облицювання, зокрема для плиток з граніту, керамограніту, мозаїки, керамічної плитки, природного і штучного каменю несхильного до зміни кольору тощо. Застосовується в душових приміщеннях, на балконах, терасах, підлогах з електричним і водяним підігрівом, експлуатованих покрівлях, фасадах та інших конструкціях житлових і адміністративних будівель. Застосовується зовні і всередині будівель.

Особливості матеріалу

Розчин Baumit PremiumFuge мінеральний, дрібнозернистий, водо- і морозостійкий, гідрофобний, еластичний, стійкий до стирання, має високий ступінь лужності і попереджує утворення цвілевих грибків; колір стійкий до вигорання, екологічно-безпечний – придатний до контакту з харчовими продуктами; широкий спектр застосування.

Непридатна для використання:

- у басейнах, ємностях для зберігання води, приміщеннях з хімічним впливом;
- на дерев'яних, металевих і полімерних основах.

Технічні характеристики Палітра кольорів: Baumacol PremiumFuge

	Baumacol PremiumFuge 2 кг
Витрата	пр. 0.5 - 0.9 кг/м ² (залежить від розміру плитки та ширини шва)
Потреба у воді	0.3 л/кг сухої суміші

Зберігання В сухих умовах на дерев'яних піддонах в заводських непошкоджених упаковках – 36 місяців від дати виробництва.

Основа Шви повинні бути сухими, незамерзлими, міцними, очищеними від пилу, бруду, олій, жирних плям, мастил, залишків клейової суміші.

Підготовка основи Розшивання міжплиткових швів рекомендується виконувати не раніше ніж через 24–48 годин для підлог і не раніше ніж через 12 годин для стін після завершення робіт з облицювання. Безпосередньо перед затиранням міжплиткових швів, видалити роздільники швів (хрестики), поверхню облицювання очистити сухою і чистою ганчіркою від пилу і забруднень.

Виконання робіт

Суху суміш Baumit PremiumFuge засипати в ємність з чистою прохолодною (від +15 до +20 °С) водою з розрахунку 0,3 л води на 1 кг сухої суміші і перемішати за допомогою будівельного міксера або дрилу зі спеціальною насадкою протягом 3-х хвилин до утворення однорідної маси без грудок. Витримати технологічну перерву 5 хвилин і повторно перемішати.

Розчинову суміш використати протягом 120 хвилин з моменту приготування.

В діагональному напрямку до швів при допомозі гумової терки або шпательнанести на облицювальну поверхню розчинову суміш рівномірно з надлишком заповнити шви. Приблизно через 15 хвилин необхідно видалити надлишок розчинової суміші і вимити поверхню губкою з постійним ополіскуванням її у чистій воді. Не поливати водою свіжозатерті шви. Наліт з поверхні облицювання видалити сухою ганчіркою.

Протягом 24-х годин після завершення робіт по заповненню швів облицювальну поверхню не піддавати механічним навантаженням.

Загальні вказівки

Роботи виконувати в сухих умовах, за температури повітря, матеріалу та поверхні основи від +5 °С до +30 °С.

Письмові та усні рекомендації щодо технології застосування, надані нами продавцям / особам, що виконують роботи, базуються на нашому досвіді та враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації не є обов'язковими для виконання. Вони не створюють жодних правових відносин або додаткових зобов'язань стосовно договорів продажів. Також, вони не звільняють замовника від його зобов'язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або для використання окремо.